
６．教科担当の先生のかかわり方は良かったですか？

とてもそう思う 23 40% とてもそう思う 20 35%

そう思う 26 46% そう思う 27 47%

どちらでもない 7 12% どちらでもない 8 14%

そう思わない 0 0% そう思わない 1 2%

まったくそう思わない 1 2% まったくそう思わない 1 2%

２．学校の生活指導は充実していましたか？ ７．学校の施設・設備は整っていましたか？

とてもそう思う 26 46% とてもそう思う 22 39%

そう思う 25 44% そう思う 26 46%

どちらでもない 5 9% どちらでもない 5 9%

そう思わない 0 0% そう思わない 3 5%

まったくそう思わない 1 2% まったくそう思わない 1 2%

３．学校の進路指導は充実していましたか？ ８．学校行事の内容は充実していましたか？

とてもそう思う 34 60% とてもそう思う 25 44%

そう思う 16 28% そう思う 24 42%

どちらでもない 3 5% どちらでもない 6 11%

そう思わない 4 7% そう思わない 1 2%

まったくそう思わない 0 0% まったくそう思わない 1 2%

４．学校は生徒の事をよく理解していましたか？ ９．学校生活は期待どおりでしたか？

とてもそう思う 29 51% とてもそう思う 21 37%

そう思う 22 39% そう思う 20 35%

どちらでもない 5 9% どちらでもない 12 21%

そう思わない 1 2% そう思わない 1 2%

まったくそう思わない 0 0% まったくそう思わない 3 5%

５．担任・副担任の先生のかかわり方は良かったですか？１０．学費は適正でしたか？

とてもそう思う 43 75% とてもそう思う 20 35%

そう思う 9 16% そう思う 19 33%

どちらでもない 3 5% どちらでもない 17 30%

そう思わない 1 2% そう思わない 1 2%

まったくそう思わない 1 2% まったくそう思わない 0 0%

１１．平成学園高等学校の満足度は何点でしたか？

とてもそう思う 39 68%

そう思う 12 21%

どちらでもない 5 9%

そう思わない 1 2%

まったくそう思わない 0 0%

令和４年度　学校評価アンケート(生徒)

１．学校の学習指導は充実していましたか？



６．教科担当の先生のかかわり方は良かったですか？

とてもそう思う 17 33% とてもそう思う 16 31%

そう思う 29 57% そう思う 28 55%

どちらでもない 4 8% どちらでもない 5 10%

そう思わない 0 0% そう思わない 2 4%

まったくそう思わない 1 2% まったくそう思わない 0 0%

２．学校の生活指導は充実していましたか？ ７．学校の施設・設備は整っていましたか？

とてもそう思う 22 43% とてもそう思う 11 22%

そう思う 23 45% そう思う 30 59%

どちらでもない 6 12% どちらでもない 9 18%

そう思わない 0 0% そう思わない 1 2%

まったくそう思わない 0 0% まったくそう思わない 0 0%

３．学校の進路指導は充実していましたか？ ８．学校行事の内容は充実していましたか？

とてもそう思う 24 47% とてもそう思う 14 27%

そう思う 23 45% そう思う 28 55%

どちらでもない 4 8% どちらでもない 7 14%

そう思わない 0 0% そう思わない 1 2%

まったくそう思わない 0 0% まったくそう思わない 1 2%

４．学校は生徒の事をよく理解していましたか？ ９．学校生活は期待どおりでしたか？

とてもそう思う 26 51% とてもそう思う 15 29%

そう思う 21 41% そう思う 23 45%

どちらでもない 3 6% どちらでもない 9 18%

そう思わない 0 0% そう思わない 3 6%

まったくそう思わない 1 2% まったくそう思わない 1 2%

５．担任・副担任の先生のかかわり方は良かったですか？１０．学費は適正でしたか？

とてもそう思う 36 71% とてもそう思う 18 35%

そう思う 14 27% そう思う 28 55%

どちらでもない 0 0% どちらでもない 5 10%

そう思わない 0 0% そう思わない 0 0%

まったくそう思わない 1 2% まったくそう思わない 0 0%

１１．平成学園高等学校の満足度は何点でしたか？

とてもそう思う 30 59%

そう思う 19 37%

どちらでもない 1 2%

そう思わない 0 0%

まったくそう思わない 1 2%

令和４年度　学校評価アンケート(保護者)

１．学校の学習指導は充実していましたか？




